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Evaluación de Matemática “Inicio en el álgebra”
Sexto Básico 2020

Nombre: _________________________________________Fecha: _____Curso: _______
Puntaje Ideal: 17 puntos / Puntaje Obtenido: _______	Nota. _____________________

Objetivo de Aprendizaje: “Representar algebraicamente el cálculo del área de un rectángulo”.
1. [image: ]Une cada enunciado escrito en lenguaje natural con su respectivo lenguaje algebraico.                                               (2 puntos cada una, 8 puntos en total).
2. formula en lenguaje algebraico que permita calcular el área de los tres rectángulos, para luego obtener su resultado. (9 puntos en total)
	Largo (cm)
	
	
	

	Ancho (cm)
	
	
	

	Área 
	
	
	

	Formula en lenguaje
Algebraico.
	
	
	


Regularidad de los tres rectángulos: ________________________________________
8 cm
16 cm
5 cm cm.
15 cm
30 cm
10 cm
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La diferencia entre el triple de un numero y diez equivale al mismo nimero.

x-3

El producto entre la mitad de un numero y veinticinco.

El cociente entre el doble de un nimero y trece esigual a dos.

El triple de |a suma entre un nimero y el doble de &l (* 3423 }
El cuadruple de un nimero disminuido en treinta equivale al mismo 2.
nimero més quince. 2

Unidad 2 - Patronesy dlgebra

Representar expresiones escritas en lenguaje natural con lenguaje aIg@tiao yviceversa

Representa con una expresion cada una de las siguientes situaciones. Considera x como los
valores desconocidos.
Auna reunién asistieron 150 personas, y la cantidad de mujeres fue el doble que la de hombres.
Si:a un ndmero se le restan dieciséis unidades, se obtiene catorce.
Las edades de Camilo y su hermana suman 29 afios. Si Camilo tiene 13 afios, gcuntos tiene su hermana?
{Cusl es el nimero que aumentado en 16 unidades es igual a 307
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